

# Prorrogan estancia de observadores OEA

Tegucigalpa, febrero 23. (DPA). El gobierno hondureño anunció que ha sido prorrogada la permanencia de los observadores militares de la OEA en la zona fronteriza hondureña-salvadoreña.

Esta decisión ha sido tomada en ambos países, como una demostración del buen deseo de los mandatarios de Honduras y El Salvador por mantener la paz fronteriza, especialmente en aquellos sectores de esa zona, donde continuamente han habido roces armados entre soldados de los dos ejércitos.

El nuevo comandante de las operaciones de pacificación entre ambos países es el coronel Luis Horacio Agudelo Ruiz, en su carácter de nuevo jefe de observadores militares de la OEA.

El coronel Agudelo Ruiz, de nacionalidad colombiana, sustituye en el cargo al de igual rango y nacionalidad, Humberto Cardona Orozco, quien ya había participado en las operaciones de vigilancia que periódicamente efectuaban los observadores en todo el sector fronterizo de Honduras y El Salvador.

— Pasa a la página 51 —

## Colombia dispondrá mayores créditos militares de E. U.

Washington, febrero 23. (AP). (Por Ary Molcon). Un detalle de los planes de suministros de armas a la América Latina en el nuevo año fiscal indica que Colombia sería el principal comprador de la región, y el país que a la vez dispondrá de mayores créditos militares. Las compras colombianas anticipadas de 37 millones de dólares superan a las del Perú, que siguen en importancia con 21 millones de dólares, y un posible respaldo financiero de 6.5 millones. Los créditos a Colombia pueden llegar a los 19 millones.

El tercer comprador será Venezuela con 16.7 millones que adquirirá con sus propios recursos.

El detalle de los créditos está contenido en un documento para el caso de que el Congreso apruebe los 45 millones que se han solicitado para esta cuestión dentro de la ley de asistencia externa.

## Pdte. chipriota dispuesto a reiniciar relación con Egipto

Nicosia, febrero 23. (Latin-Reuters). (Por Jeremy Toyne) El presidente chipriota Spyros Kyprianou se mostró hoy conciliador y dispuesto a colaborar para el establecimiento de las relaciones con Egipto —rotas ayer unilateralmente por El Cairo. Sin embargo, Kyprianou insistió hoy en su negativa frente al pedido egipcio de que le sean entregados los dos individuos que dieron muerte al periodista Younssef Sibai y tomaron once rehenes árabes en Nicosia, el sábado pasado.

El presidente egipcio Anwar Sadat, tras describir a Kyprianou como un "pigmeo político", cortó ayer todos los vínculos con esta isla mediterránea y retiró el reconocimiento a Kyprianou como presidente.

Kyprianou, en su primera reacción pública ante la actitud egip-

cia, manifestó hoy en una declaración escrita: "tomo en cuenta y respeto totalmente los fuertes sentimientos del presidente Sadat, su actual estado psicológico, justificado, creo que explica las decisiones del presidente egipcio".

Estas palabras aparentemente hicieron referencia al asesinato de Sibai, íntimo amigo y colaborador de Sadat, además de ser di-

— Pasa a la página 52 —

## Vesco solicita la ciudadanía costarricense

San José, Costa Rica, febrero 23 (Latin). —Esta mañana pidió Vesco ante el Registro Civil que se le otorgara la ciudadanía costarricense.

Vesco no había querido hacer la solicitud de ciudadanía hasta que no finalizaran las elecciones.

— Pasa a la página 52 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN HOMENAJE. Nueva York, febrero 23. (AP). El escritor Norman Mailer conversa con Jacqueline Onassis en una fiesta nocturna en Nueva York, en homenaje al fallecido autor James Jones, cuya novela póstuma "Whistle", se publicó.

## Dólar sigue cuesta abajo en los mercados internacionales

Francfort, febrero 23. (DPA). Sigue cuesta abajo en su rodada la cotización del dólar en los mercados internacionales de divisas, registrándose hoy en Francfort con 2,0220 marcos por unidad de la moneda norteamericana un nuevo récord mínimo absoluto. El anterior se había anotado el 20 de febrero pasado con 2,0405 marcos por dólar. El banco emisor germano volvió a intervenir adquiriendo 50 millones de dólares para frenar la caída del dólar. En la víspera había comprado 65,45 millones de dólares.

La nueva debilidad del dólar se sigue relacionando con el desarrollo económico en los Estados Unidos (déficit de su balanza de pa-

gos y la huelga de mineros que ya lleva más de 70 días) y la reactualizada exigencia de los países petroleros de no tomar como base de cálculo para sus ventas de crudo en el mercado mundial a la divisa norteamericana.

— Pasa a la página 50 —

## Preocupa a México dilación de E. U. en aprobar pacto cafetero

Londres, febrero 23. (AP). (Por Leonard Kirschen). El principal ejecutivo cafetero de México dijo hoy estar sumamente preocupado por la dilación del Congreso norteamericano en aprobar un proyecto que le otorgaría vigencia al Tercer Pacto Cafetero Mundial de 1976 en Estados Unidos. Fausto Cantú Peña, director general del Instituto Mexicano del Café (IMC), dijo que el atraso podría anular totalmente el pacto.

Al igual que ha hecho con los dos pactos cafeteros mundiales anteriores aprobados de 1963 en adelante el gobierno norteamericano se ha sumado al Tercer Pacto. Pero en el Congreso se cabaldea vigorosamente contra los acuerdos, internacionales sobre materias primas y ello está afectando la aprobación del proyecto habitador del acuerdo.

Cantú Peña le dijo a los delegados de las naciones productoras y consumidoras de café reunidos en esta capital que esto era "un triste ejemplo de lo que se puede hacer cuando se negocia con Torrijos o con su hermano, enfatizando que "nosotros estamos negociando con la república de Panamá".

— Pasa a la página 30 —

## No negocian con Torrijos sino con Panamá dicen Senadores

Washington, febrero 23. (DPA). Senadores norteamericanos que abogan en favor del nuevo Tratado del Canal de Panamá, reconocieron ayer que el general Omar Torrijos no es "ningún ángel", pero insistieron en que la aparente involucración de miembros de su familia en el tráfico ilegal de narcóticos no tiene relación alguna con los tratados. El líder de la mayoría demócrata, el senador Robert Byrd, reiteró su apoyo a los tratados del Canal a pesar de que durante una sesión a puertas cerradas se había dado a conocer un informe que constata que el jefe del gobierno panameño general Omar Torrijos probablemente estaba al tanto de las ilegales actividades narcotraficantes de su hermano y otros funcionarios del gobierno panameño.

Por su parte el líder de la minoría republicana, el senador Howard Baker, se adhirió a la postura de apoyo a los tratados tras proclamar que el debate del Senado no tiene nada que ver con Torrijos o su hermano, enfatizando que "nosotros estamos negociando con la república de Panamá".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SINDICALISTA. Washington, 23 de febrero. (AP). El presidente del sindical de los mineros, Arnold Miller, lee telegramas, mientras continúa la huelga del carbón.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONTRA TRATADOS. Balboa, Panamá, febrero 23. (AP). El congresista norteamericano, David Marriott, al micrófono, y su colega Mickey Edwards, sentado, hablaron en el mitin contra los Tratados del Canal de Panamá.